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3npaBcTByrTe! MiMeeT 3HaUeHUe - B KAaKOW KOHI[EHTPALUK BHISIBIEH SHTEPOKOKK. B KOHIIEeHTpaluu
Huxke 10x3 1enecoobpa3HOCTh JIeYeHUs COTIOCTABISIETCS C KIIMHUYECKOM KapTUHOU. Y Bac, mo-
BUMMOMY, UMEET MECTO XPOHUYECKUY BOCIIATIUTENIbHBIN YPOTreHUTAIbHBIN IIPOLIECC, KOTOPHIU
JIEYUTCST HEe TOJIBKO OOHUMU aHTHOMOTHKaMu. OOBIYHO MPOBOIUTCS U KypC pusnoTepanuu, u
MMMYHOMOMYISTOPOB, ¥ 00111e# TPOTHBOBOCIAIUTEIbHON Tepanuu. PeKTanbHO MPUMEHSTh
BarvHajbHBEIE TIPENapaTh I He COBETYIO, HO eCTh PeKTalbHbIe CBeYM C aHTUOMOTHUKOM, KOTOPHIE He
MMEIOT TAaKOTo 00IIero mob6oYHOro MeNCTBUS, €CTh IEJIbIHM PSA PEeKTalTbHBEIX CBEUEH C
MMMYHOMOMYJISTOPAMH, a €CTb - C IIPOCTATOIIPOTEKTUBHEIM fAedcTBHEM. C JTI00BIM YPOJIOrOM IIPHU
0YHOM OCMOTpe Brl CMOXKeTe corjiacoBaTh KOMIJIEKCHOE JIeyeHue. Yaayu!



